

证券代码：301389

证券简称：隆扬电子

隆扬电子（昆山）股份有限公司

投资者关系活动记录表

编号：2025-001

活动类别	<input checked="" type="checkbox"/> 特定对象调研 <input type="checkbox"/> 分析师会议 <input type="checkbox"/> 媒体采访 <input type="checkbox"/> 业绩说明会 <input type="checkbox"/> 新闻发布会 <input type="checkbox"/> 路演活动 <input type="checkbox"/> 现场参观 <input checked="" type="checkbox"/> 其他 <u>网络会议</u>
参与单位名称	中信证券 东北证券 宝盈基金
时间	2025年3月18日
地点	网络会议
上市公司接待人员姓名	董事长 傅青炫 董事会秘书 金卫勤 证券事务代表 施翌
主要内容介绍	<p>公司董事会秘书向与会人员介绍了公司概况、发展布局及2024年公司经营情况，董事长同与会人员进行了问答交流，证券事务代表进行了会议记录。本次交流主要内容如下：</p> <p>（一）公司介绍</p> <p>2024年公司经营情况</p> <p>2024年度，公司实现营业收入 287,942,035.52 元，同比增长 8.51%，归属于上市公司股东的净利润 82,231,686.40 元，同比下降 15.02%，归属于上市公司股东的扣除非经常性损益的净利润 77,434,121.87 元，同比下降 14.79%。</p> <p>公司主营业务所属的 3C 消费电子市场 2024 年呈逐步复苏的态势，带动了公司产品整体销量的提升，再加上公司的客户结构进行一定优化，部分客户收入规模有所增长。但由于 3C 消费电子行业生产企业众多，行业集中度整体不高，行业竞争激烈，且需</p>

要配合客户在其产品生命周期内执行“季降”、“年降”措施，公司整体毛利率较 2023 年仅呈微幅提升。近两年，公司在夯实主业的基础上，积极探寻业绩新增长点。在市场方面，先后分别在越南、美国及泰国建立工厂及办事处，以提前布局海外市场；公司致力于抓住不同国家地区的行业需求与发展机遇，积极推进公司业务在各地的发展；在创新方面，公司以自身深耕的卷绕式真空磁控溅射及复合镀膜技术为核心，研发铜箔类材料产品，逐步丰富和拓展公司铜箔产品种类，主要包括锂电铜箔及电子电路铜箔，未来可广泛应用于锂电池行业、线路板（PCB）、覆铜板行业等等。基于此，随着公司研发的持续投入，并伴随淮安、越南及泰国等地项目建设，固定资产投资加大，对公司净利润有较大幅度的影响。

未来公司将继续紧密跟随 3C 消费电子产业及新能源产业的发展趋势，以持续服务消费电子市场为根基，以拓展服务新能源汽车市场为动力目标，重点加速铜箔材料的研发及建设，在产品端形成“电磁屏蔽+复合铜箔”双轮驱动的模式，不断坚持高目标指引，做实做强自身业务，实现企业持续稳定的高质量发展。

（二）互动交流

Q1. 请问公司 HVLP5 铜箔的进展情况？

公司铜箔材料的新产品 HVLP5 铜箔具有低表面粗糙度的特征。目前公司的 HVLP 铜箔相关产品尚处于产品研发、初期送样验证阶段，因受商业政策限制，未经许可公司不便讨论具体的送样厂商。截至目前，该产品尚未形成收入，且对公司未来业绩的影响存在不确定性；公司能否实现技术突破和完成技术成果的产业化及商业化亦存在不确定性；郑重提示广大投资者注意公司股票二级市场交易风险，审慎决策，理性投资。

Q2. 公司到泰国实施复合铜箔项目的主要原因？

公司凭借自身核心技术卷绕式真空磁控溅射及复合镀膜技术等相关技术，在核心技术、制造工艺及主要设备不改变的情况下，进一步丰富公司复合铜箔产品的应用范围，在原有锂电复合铜箔产品的基础上，拓展了电子电路铜箔此品类，使其可应

	<p>用于覆铜板（CCL）、印刷电路板（PCB）、柔性电路板（FPC）等，应用终端场景主要为消费电子及汽车电子等。泰国凭借较好的政策扶持和区位优势，吸引了众多海内外电子企业投资建厂，现已形成了较为完整的电子产业集群，尤其是印制电路板知名厂商纷纷在泰国投资建厂。利用泰国本地电子产业集聚的优势，将有利于公司进一步拓展客户资源，贴近海外客户需求，深度融入客户全球供应链体系。因此在泰国布局部分复合铜箔产能，可以更好、更快、更有效地开拓和应对海外客户的需求。</p> <p>Q3、公司海外基地进展情况如何？</p> <p>公司分别在越南、泰国投资建设工厂，越南厂区主要为电磁屏蔽材料等相关材料的模切事业生产基地，现已建设完成，正在小批量的生产交货中；泰国厂区主要分为两大部分，一部分为电磁屏蔽等相关材料的模切事业生产基地，另一部分为铜箔类材料的生产制造基地。截至目前，公司先行租用部分厂房成立筹备处并有小批量的交货，泰国厂区仍在建设中。公司越南及泰国部分目前营收占比较小，不会对公司营收产生较大的影响。</p>
附件清单（如有）	无
关于本次活动是否涉及应披露重大信息的说明	公司严格按照《信息披露管理制度》等规定，保证信息披露的真实、准确、完整、及时、公平。没有出现未公开重大信息泄露等情况。
日期	2025年3月18日